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         Zadanie Nr 1. 

           Zestawienie drzew przeznaczonych do wycinki  w formie 

                  „Sprzedaż drzew na pniu” -  sezon 2020-2021. 
 

 

 
Lp. Gatunek 

drzewa 

Ilość 

szt. 

Lokaliza

cja 

Str. Nr 

drzewa 

Średnica 

drzewa 

na wys. 1.30 m 

pnia 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Droga Nr 815 ; Wisznice – Parczew – Siemień - Lubartów 

1. Olcha  1 0+100 L  212 37  

2. Olcha  1 0+184 L  210 59  

3. Brzoza  1 0+430 L  207 45  

4. Wierzba  1 0+821 P  206 70  

5. Wierzba  1 0+821 P  205 79  

6. Olcha  1 1+444 P  201 29  

7. Klon  1 3+460 P  196 45  

8. Jarząb  1 5+053 P  195 30  

9. Wierzba  1 5+326 L  213 91  

10. Olcha  1 5+895 P  191 49  

11. Olcha  1 5+899 P  190 53  

12. Olcha  1 5+945 L  189 40  

13. Olcha  1 5+929 P  188 46  

14. Olcha  1 5+940 P  187 57  

15. Brzoza  1 6+590 P  186 40  

16. Brzoza  1 6+590 P  185 44  

17. Olcha  1 9+420 P  181 41  

18. Wiąz  1 11+680 P  179 44  

19. Wiąz  1 12+010 L  178 50  

20. Wiąz  1 12+197 L  214 44  

21. Klon  1 12+670 L  177 47  

22. Sosna  1 14+827 L  176 42  

23. Dąb  1 14+840 P  175 24  

24. Jesion  1 19+780 P  172 36  

25. Olcha  1 21+650 P  171 50  

26. Jesion  1 22+823 P  170 22  

27. Jesion  1 22+839 P  169 58  

28. Jesion  1 22+950 P  168 46  

29. Olcha  1 23+016 P  167 36  

30. Klon  1 27+470 P  215 41  

31. Klon 

jesionolistny 
1 28+685 P  2 43  

32. Klon 

jesionolistny 
1 30+040 P  7 53  

33. Klon 

jesionolistny 
1 30+095 P  6 51  

34. Topola 

kanadyjska 
1 31+460 L  216 70  

35. Topola 

kanadyjska 
1 31+444 L  217 74  
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36. Klon 

jesionolistny 
1 33+100 P  218 46  

37. Topola osika 1 34+847 L  219 42  

38. Topola osika  1 34+857 L  220 42  

39. Dąb  1 35+548 L  221 48  

40. Dąb  1 35+549 L  222 53  

41. Olcha  1 37+368 P  223 31  

42. Olcha  1 37+377 P  224 23  

43. Brzoza  1 39+300 L  225 48  

44. Brzoza  1 40+646 L  226 30  

45. Sosna  1 41+415 L  227 27  

46. Sosna  1 41+419 L  228 45  

47. Sosna  1 41+485 P  229 39  

48. Sosna  1 41+476 P  230 24  

49. Sosna  1 41+475 P  231 34  

50. Topola osika  1 41+540 P  232 24  

51. Sosna  1 41+664 P  234 27  

52. Sosna  1 41+697 P  235 50  

53. Olcha  1 41+720 L  236 27  

54. Sosna  1 41+726 L  237 39  

55. Sosna  1 41+730 L  238 39  

56. Dąb 1 41+860 P  239 48  

57. Sosna  1 41+880 P  240 31  

58. Sosna  1 41+900 L  241 59  

59. Olcha  1 43+596 P  242 37  

60. Jesion  1 43+450 P  243 25  

61. Sosna  1 45+015 P  244 20  

62. Sosna  1 45+850 L  245 19  

63. Sosna  1 45+830 L  246 32  

64. Sosna  1 45+828 L  247 20  

65. Sosna  1 48+130 P  248 31  

66. Sosna  1 48+128 P  249 27  

67. Olcha  1 48+140 P  250 61  

68. Klon 

jesionolistny 
1 48+620 L  265 50  

69. Sosna  1 49+324 P  251 33  

70. Sosna  1 49+310 P  252 49  

71. Sosna  1 49+341 P  253 34  

72. Sosna  1 49+340 P  254 20  

73. Sosna  1 49+330 P  255 31  

74. Brzoza  1 51+770 P  256 41  

75. Topola osika  1 55+745 P  263 24  

76. Topola osika  1 55+746 P  264 24  

77. Sosna  1 56+570 P  257 35  

78. Topola 

kanadyjska  
1 58+750  P  258 35  

79. Wierzba  1 58+750 P  259 50  

80. Olcha  1 58+875 P  260 28  

81. Olcha  1 58+875 P  261 21  

82. Olcha  1 59+450 P  262 25  

83. Topola 

kanadyjska 

1 61+054 L  1 81  
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84. Topola 

kanadyjska 

1 61+065 L  2 79  

Droga Nr 821; Klementynów - Ostrów Lubelski 

1. Lipa  1 2+650 L  130 62  

2. Lipa  1 2+650 L  131 81  

 

 

 

Sporządził :         Sprawdził : 
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